

DIGEST OF REVISIONS

2018 STANDARD PLANS ERRATUM NO. 2

April 19, 2019

GENERAL

For the 2018 edition Standards, Revised Standard Plans are new or revised standard plans.

The listed Revised Standard Plans (RSPs) supersede the comparable standard plans in the 2018 edition Standard Plans book or supplement the 2018 edition Standard Plans book.

PLAN SPECIFIC

PLAN NO.	CHANGES
RSP A20B	Added traffic line Details 25B, 26B, and 26C which include the Type H pavement marker.
RSP A20E	1. Deleted Option 2, "Typical Lane Line Contrast Detail." 2. Delete Note 2 and revised Note 1 for standard plan references. 3. Revised title and detail for Option 1. Changed width of black stripe to 2".
RSP A20F	Added traffic line Detail 43A which includes the Type C pavement marker.
RSP A77L1	Added Note 17.
RSP A77L2	Added Note 16.
RSP A77N4	Added Note 7.
RSP A77Q4	Type 12BB Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. Deleted Note 5 and renumbered references.
RSP A77R1	Added Note 13 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail.
RSP A77R2	Added Note 11 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail.
RSP A77R3	1. Added Note 15 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16B Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. 3. Deleted Note 6 and renumbered references.
RSP A77R4	1. Added Note 11 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16E Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. 3. Deleted Note 5 and renumbered references.
RSP A77R5	1. Added Note 14 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16G Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare.
RSP A77R6	1. Added Note 11 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16H Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. 3. Deleted Note 5 and renumbered references.
RSP A77R7	1. Added Note 14 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16J Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. 3. Deleted Note 5 and renumbered references.
RSP A77R8	1. Added Note 14 and referenced it in "Strengthened Midwest Guardrail System Sections for Fixed Object" detail. 2. Type 16L Layout: Replaced parabolic flare with in-line flare. 3. Deleted Note 5 and renumbered references.
RSP A77U4	Note 9: Added "MGS tolerance at Post No. T1 is +/- 1"

DIGEST OF REVISIONS
2018 STANDARD PLANS ERRATUM NO. 2

RSP A78A	1. Added Note 9. 2. Corrected rail element length dimension.
RSP A78B	1. Added Note 10. 2. Corrected rail element length dimension.
RSP D73A	Section A-A: Added keyed joint to the detail.
RSP D73E	Note 2: Corrected the note by replacing the asterisk symbol with a diameter symbol.
RSP H4	Replaced Tree Well Sprinkler Plan detail.
RSP H6	Valve-Elevation view: Identified the valve box and valve (and components). Garden Valve Assembly: Added bar reinforcement and hose clamp details.
RSP H8	Cam Coupler Assembly-Elevation view: Changed title to "Quick Coupler Assembly" and added bar reinforcement and hose clamp details and notes.
RSP T15	Corrected description for SC (10) sign.
RSP B7-10	Clarified Note 11.
RSP B9-2	Added dimensioning back to "Plan" and "End Stagger Detail" which was removed in error on a previous version.
B11-55	Canceled this Standard Plan.
RSP ES-8C	Removed "splice" from vault reference and revised "Vault-Isometric View" detail.
RSP ES-9E	Wall-mounted Luminaire Installation Detail W: revised callouts to "PCC or mortar" and "10 Ga"
RSP ES 10B	Overhead Sign Luminaire: Changed "85W (Max)" to "60 W (Max)".